Newsletter interna: Approvvigionamento sostenibile nella nostra Amministrazione Comunale 

Cari colleghi,
La sostenibilità inizia da noi e, come parte dell'amministrazione comunale, abbiamo un ruolo importante da svolgere. Siamo lieti di informarvi che il Consiglio Comunale ha deciso, nella riunione del [inserire la data], di adottare una strategia globale per gli appalti sostenibili, sviluppata dalla nostra Amministrazione.
Approvvigionamento sostenibile significa tenere conto di criteri ambientali, sociali e sanitari nell'acquisto di beni e servizi. Implica anche la promozione dei fornitori locali e regionali, garantendo al contempo l'efficienza in termini di costi e il valore a lungo termine.
I nostri primi passi
Come primo passo, stiamo passando a [includere i prodotti e i servizi che intendi acquistare in modo sostenibile, ad esempio carta da ufficio riciclata, caffè del commercio equo e solidale, apparecchiature informatiche ad alta efficienza energetica, ecc.] nei nostri uffici. Questi cambiamenti riflettono il nostro impegno condiviso per l'uso responsabile delle risorse e la responsabilità sociale e dimostrano che le nostre decisioni quotidiane hanno un impatto reale.
[bookmark: _heading=h.xaox0bevfyt2]Un impegno a lungo termine
L'approvvigionamento sostenibile è un processo continuo. Continueremo a valutare quali prodotti e servizi aggiuntivi possono essere convertiti in alternative più sostenibili. Il nostro approccio è guidato da certificazioni affidabili e standard ambientali/sociali che supportano i nostri obiettivi.
Comprendiamo che un cambiamento significativo richiede tempo, ma ogni passo conta. Il tuo impegno e la tua consapevolezza sono essenziali per rendere questo sforzo efficace e duraturo.
Se avete suggerimenti, idee o dubbi sull'approvvigionamento sostenibile nel vostro reparto o nel lavoro quotidiano, vi invitiamo caldamente a dare il vostro contributo. Insieme, possiamo dare un contributo misurabile a un comune più sostenibile.
Con sinceri ringraziamenti per il vostro sostegno,
[Il tuo nome][La tua posizione][Nome del tuo Comune]
